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EN PRIMER LUGAR MUCHAS GRACIAS A LOS PRESENTES POR AGUANTAR HASTA ESTE 

MOMENTO FINAL. ME GUSTARÍA COMENZAR DICIENDO QUE ESTE ES EL MOMENTO DE CERRAR 

UN CICLO. HAN SIDO MÁS DE 10 MESES DE TRABAJO CODO CON CODO CON MI EQUIPO, EN LOS 

QUE HEMOS TENIDO QUE HACER UN GRAN ESFUERZO Y DEDICAR GRAN PARTE DE NUESTRO 

TIEMPO A CREAR ESTE EVENTO.  

A VOSOTROS ME DIRIJO, COMPAÑEROS DE ORGANIZACIÓN, QUE JUNTOS HEMOS VIVIDO 

MOMENTOS DE MUCHO ESTRÉS, NERVIOSISMOS E INCLUSO ENFADOS, PERO SOBRE TODO 

MOMENTOS DE RISAS Y BUEN ROLLO, Y AL FIN Y AL CABO TODOS NOS HEMOS QUEDADO CON 

ESO. QUIERO AGRADECEROS TODO LO QUE HABÉIS DADO POR ESTE SUEÑO MIO PERSONAL, 

CREAR TODO ESTO JUNTO A VOSOTROS PARA MI HA SIDO UN AUTENTICO PLACER Y UNA 

EXPERIENCIA ÚNICA, SIN DUDA HE APRENDIDO MUCHÍSIMO DE CADA UNO DE VOSOTROS, 

TODOS TAN DIFERENTES PERO TODOS CON ALGO QUE APORTARME. 

 

ME ENCANTARÍA AGRADECEROS 1 POR 1, PERO AL SER IMPOSIBLE COMENZARÉ POR: 

MANUEL Y DIEGO, MIS SECRETARIOS, MUCHÍSIMAS GRACIAS POR TODO EL ESFUERZO EN 

ULTIMAR DETALLES, POR TRABAJAR CON LOS AUDIOVISUALES Y HACER QUE TODO ESTO HAYA 

SIDO FLUIDO Y AMENO, SIN DUDA HABÉIS SIDO UNA PARTE FUNDAMENTAL PARA ESTOS TRES 

DÍAS. EL ALMA ORGANIZATIVA DE TODO LO QUE VEMOS AQUÍ. 

 

GRACIAS SIN DUDAR TAMBIÉN A LOS TESOREROS, STEVEN Y MANOLI, MUCHÍSIMAS GRACIAS 

POR SER DOS FUERTES PILARES DE TODO ESTO, POR LLEVAR LAS GESTIONES ECONÓMICAS DE 

FORMA MAGISTRAL Y DEJAROS LA PIEL. TAMBIÉN AGRADECEROS EL HABER PUESTO FIRME A LA 

GENTE Y CONSEGUIR HACER POSIBLE TODO ESTO. 

 

GRACIAS TAMBIÉN AL COMITÉ DE OCIO AL COMPLETO Y A SU VOCAL, NEREA, SIN LUGAR A 

DUDA VOSOTROS HABÉIS SIDO EL ALMA DE LA FIESTA Y NUNCA MEJOR DICHO. ESTA NOCHE 

QUIERO QUE LA GENTE VEA COMO SE FORMA UNA BUENA FIESTA EN ALICANTE. MIL GRACIAS 

EN SERIO POR VUESTRAS IDEAS Y GANAS DE TRABAJAR. 

 

AGRADECER TAMBIÉN TODO EL TRABAJO DEL COMITÉ DE PATROCINIO ENCABEZADO POR SU 

VOCAL, DAVID, POR ESAS HORAS FRENTE AL ORDENADOR EN BUSCA DE CASAS COMERCIALES, 

LLAMADAS, PEDIR MATERIALES, MUESTRAS, ETC… TÍO AHORA SÍ, TE PUEDO ABRAZAR Y DECIR, 

¡LO HEMOS CONSEGUIDO! PORQUE AUNQUE SABES QUE ME GUSTA TENERLO TODO BIEN 

PROGRAMADO ME HAS ENSEÑADO A QUE EL CARPE DIEM PUEDE LLEGAR A SER EFECTIVO. 

 



MÁS GRACIAS AL COMITÉ DE SOCIAL Y A SU VOCAL, NURIA, POR EL TRABAJO EN LAS REDES 

SOCIALES. PERO SIN DUDA ALGUNA CON LO QUE MÁS ME QUEDO DE DICHO COMITÉ ES QUE 

DA GUSTO PODER TRABAJAR CON PERSONAS QUE A LO MEJOR DURANTE LOS 3 AÑOS DE 

GRADO NO HE TENIDO EL PACER DE CONOCER MEJOR TANTO, POR LO QUE ESTO TAMBIÉN NOS 

HA SERVIDO DE MÁS UNIÓN. 

 

Y AL ÚLTIMO COMITÉ PERO NO MENOS IMPORTANTE, AGRADECER TODO EL TRABAJO DEL 

COMITÉ DE INVESTIGACIÓN Y A SU VOCAL, EVA, HEMOS PASADO MOMENTOS DE REUNIONES 

Y HORAS Y HORAS DE WHATSAPP EN BUSCA DE PONENTES, EN BUSCA DE CALIDAD Y 

PROFESIONALIDAD. SIN DUDA VOSOTROS TAMBIÉN SOIS RESPONSABLES DE ESTA EDICIÓN TAN 

EXITOSA, CONSEGUIR EL AULARIO BASTANTE LLENO DURANTE LAS PONENCIAS GRACIAS A LOS 

GRANDES PROFESIONALES Y ESTUDIANTES QUE HABÉIS ESCOGIDO, GRACIAS POR DEMOSTRAR 

QUE PESE A SER ESTUDIANTES SE NOS PUEDE TOMAR EN SERIO PARA CREAR UN PROGRAMA A 

LA ALTURA DE UN CONGRESO PROFESIONAL.  

 

Y CÓMO NO… MI VICEPRESI, NO ME OLVIDO DE TI TRANQUILA, ÁNGELA. HAN SIDO MESES DE 

TRABAJO DURO EN LOS QUE SIN DARNOS CUENTA QUEMABAMOS WHATSAPP INTENTANDO 

HACER QUE EL CONGRESO FUESE TOP, VER COMO CREAR TODO ESTO. PERO ADEMÁS, HE 

TENIDO LA SUERTE DE REFLEXIONAR A TU LADO, SIN DUDA HAS SIDO UNA ESPECIE DE FARO EN 

ESTE AÑO TAN DURO PARA MI EN LO ESTUDIANTIL Y EN LO PERSONAL. SE QUE ME LLEVO MÁS 

AMISTAD AÚN DE TODOS VOSOTROS, PERO ANGELA GRACIAS POR HABER SIDO ESA PERSONA 

ESPECIAL A MI LADO, POR ECHARME LAS RIÑAS CUANDO TOCABAN Y POR FELICITARME 

CUANDO ASÍ ME LO MERECÍA. HA SIDO TODO UN ORGULLO TRABAJAR CONTIGO, SE QUE 

LLEGARÁS MUY LEJOS, Y ESPERO ESTAR A TU LADO PARA VERTE TRIUNFAR.  

 

EN DEFINITIVA CHICOS A TODA LA ORGANIZACIÓN, GRACIAS POR HABER CREADO TODO ESTO 

CASI SIN MI Y DE UNA FORMA SUBLIME. ESTAMOS A LA ALTURA DE LO MÁS GRANDE DE 

ESPAÑA. 

 

TAMPOCO PODRÍA ACABAR SIN AGRADECER ANTES A ESTHER, NUESTRA VICEDECANA Y 

PRESIDENTA DE HONOR TODO EL TRABAJO EMPLEADO EN EL EVENTO, ASÍ COMO CONSEJOS Y 

GESTIONES. EN LO PERSONAL TAMBIÉN QUIERO AGRADECERTE MUCHO, SIN DUDA LA 

PROFESIONALIDAD Y LA CERCANÍA ES LO QUE HE APRENDIDO DE TI, PARA MI SIEMPRE SERÁS 

UNA REFERENCIA PORQUE PESE A TU ESCASO TIEMPO POR AGENDA DOCENTE Y TENER CIENTOS 

DE COSAS QUE GESTIONAR AL FINAL ENCUENTRAS LA SOLUCIÓN. GRACIAS POR TODOS TUS 

CONSEJOS. 

 

EN CUANTO AL RESTO DE PROFESORES, GRACIAS A BERNA, RAÚL, JONATAN, FER, JAVIER, 

LAURA, LUISMI, Y A MUCHOS MÁS. NOS HABÉIS APOYADO, ANIMADO Y ACONSEJADO EN TODO 

MOMENTO HASTA CUANDO IBAMOS A VUESTROS DESPACHOS PERDIDOS SIN SABER CÓMO 

PODER HACER TODO ESTO.  

 



POR PARTE YA DE ESTUDIANTES, SIN DUDA, MUCHAS GRACIAS A LOS COMPAÑEROS DE 4º, QUE 

COGIMOS SU RELEVO Y NOS HAN GUIADO EN TODO MOMENTO PARA QUE ESTO FUERA UN 

ÉXITO. MUCHÍSIMAS GRACIAS JAVI, MI PRESI, POR TODOS ESAS CONVERSACIONES SOBRE EL 

CONGRESO, ESCUCHAR TODAS MIS PREOCUPACIONES, PERO NO QUEDARTE CALLADO, YA QUE 

SIEMPRE ME DABAS SOLUCIONES, GRACIAS PORQUE PARA MI HAS SIDO OTRO PILAR EN MI 

ETAPA COMO PRESIDENTE.  

EN CUANTO A MI GENTE DE SEGUNDO, CHICOS, PREPARADSE QUE AHORA MISMO OS VEO 

ARRIBA DE ESTE ESCENARIO. GRACIAS POR AYUDARNOS Y COMPRENDERNOS TANTO, SIN DUDA 

ALGUNA Y A MI GENTE DE PRIMERO, GRACIAS POR EL APOYO EN LA RECTA FINAL Y TODO EL 

BUEN ROLLO QUE ME TRASMITÍS, GRACIAS POR QUERER QUE YO SEA SIEMPRE VUESTRO 

PRESIDENTE. 

 

PARA ACABAR YA ME CENTRO EN VOSOTROS, CONGRESISTAS, JUNTOS HEMOS VIVIDO UNA 

EXPERIENCIA INOLVIDABLE Y HABÉIS HECHO QUE ESTA EDICIÓN SEA POSIBLE. GRACIAS A LOS 

AMIGOS Y AMIGAS QUE DESDE TODOS PUNTOS DE ESPAÑA HABÉIS VENIDO A NUESTRA 

CIUDAD, PARA NOSOTROS HA SIDO UN PLACER ACOGEROS Y AUNQUE HAYAN SIDO 3 DÍAS NOS 

HEMOS QUEDADO CON GANAS DE MÁS. POR ESTO ESTAMOS CONVENCIDOS DE QUE A 

MUCHOS DE VOSOTROS OS VEREMOS EN LA SIGUIENTE EDICIÓN, PERO ADEMÁS EN DIFERENTES 

CONGRESOS Y JORNADAS. ESPERO QUE HAYÁIS PODIDO DISFRUTAR DE ESTE CONGRESO Y DE 

NUESTRA CIUDAD, Y RECORDAD QUE ALICANTE SIEMPRE SERÁ VUESTRA SEGUNDA CASA.  

MUCHAS GRACIAS. 

 

 

 

 

 

 


